

お詫びと訂正

『赤ちゃんを守る医療者の専門誌 with NEO』37 巻 4 号 p.81～85「NIV-NAVA の使い方」におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに、謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p.82 「1. NAVA レベル」

【誤】

供給圧 (cmH₂O)

$$= (\text{Edi peak} - \text{Edi minimum}) (\mu\text{V}) \times \text{NAVA レベル (cmH}_2\text{O}/\mu\text{V}) + \text{PEEP (cmH}_2\text{O)}$$

【正】

供給圧 (cmH₂O)

$$= (\text{Edi peak} - \text{Edi minimum}) (\mu\text{V}) \times \text{NAVA レベル (cmH}_2\text{O}/\mu\text{V}) + \text{PEEP (cmH}_2\text{O)} \\ + 2 (\text{cmH}_2\text{O})$$
